

## ZAPISNIK

**3. sestanka SVETA STARŠEV OSNOVNE ŠOLE ŽIRI v šolskem letu 2016/2017, ki je potekal v četrtek, 8. junija 2017 s pričetkom ob 18. uri, v zbornici šole.**

**Prisotni:**

**Člani sveta staršev OŠ Žiri** (v nadaljevanju Svet staršev)

Andreja Podlesek, Tina Gruden, Tanja Trček Ficko, Gašper Cankar, Urška Kavčič, Petra Mole, Martina Seljak, Katarina Cankar, Mateja Dolinar, Miro Kosmač, Janez Strlič, Štefan Klemenčič, Sebastjan Pivk, Damijan Dolenc, Maja Rampre Erznožnik, Danica Gantar, Miroslav Bogataj, Borut Poljanšek, Boštjan Andreuzi, Katarina Eržen, Andreja Ferreira, Vida Cankar

**Opravičeno odsotni:** Vilma Tušek Matjašec, Miha Kravanja

**Odsotni:** Andrej Praznik, Jana Jereb

**Vabljen:** Marijan Žakelj, ravnatelj

Zaradi odsotnosti predsednika Sveta staršev, je sestanek vodila namestnica Maja Rampre Erznožnik. Ugotovljena je bila sklepčnost.

Soglasno je bil prejet naslednji

*dnevni red:*

1. Potrditev zapisnika 2. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2016/2017 z dne 9. 3. 2017.
2. Sprejetje soglasja Sveta staršev k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šol. leto 2017/2018.
3. Razno.

**Ad 1. Potrditev zapisnika 2. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2016/2017 z dne 9. 3. 2017**

- Zapisnik 2. sestanka je bil posredovan predstavnikom Sveta staršev skupaj z vabilom, objavljen je tudi na spletni strani šole. Na zapisnik ni bilo pisnih oz. ustnih pripomb.

**SKLEP 1-1:**

**Svet staršev soglasno potrди zapisnik 2. sestanka v šolskem letu 2016/2017 z dne 9. 3. 2017.**

**Ad 2. Sprejetje soglasja Sveta staršev k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šol. leto 2017/2018**

- *Ravnatelj je prevzel besedo in povedal, da so strokovni aktivni učitelji v skladu z 12. členom Pravilnika o upravljanju učbeniških skladov predlagali seznam delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv, ki jih bodo učitelji uporabljali pri pouku v šolskem letu 2017/2018. Ravnatelj je dolžan pridobiti pisno soglasje Sveta staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezen razred oziroma letnik šole.*

*Ministrstvo bo šolam zagotovilo sredstva za izposojanje učbenikov iz učbeniškega sklada na osnovi števila učencev. Za učence 1. razredov prispeva po 30 € na učenca, za ostale pa po 16 €. Skupni predlog cen delovnih zvezkov je nižji od cen lanskega leta.*

*Na podano razlago ni bilo pripomb.*

**SKLEP 2-1:**

***Svet staršev soglasno soglašajo s skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za vsak posamezni razred v šolskem letu 2017/2018.***

**Ad 3. Razno**

*Ravnatelj je na kratko omenil dogajanje na šoli in izpostavil:*

- *Projekt POŠ – popestrimo šolo – šola je kandidirala in bila izbrana na javnem razpisu. Program je namenjen vzgojno-izobraževalnim aktivnostim, ki niso del rednega izobraževalnega programa in izobraževanju strokovnih delavcev za krepitev kompetenc šolajočih. Zaposlili smo magistrico psihologije, ki bo poskušala vnesti dodatne popoldanske vsebine namenjene učencem vseh razredov. Izpostavil je individualno delo z učenci, delavnice o neverbalni komunikaciji, povezovanje z društvi v kraju, prostovoljci, organizacijo taborov, poletno varstvo otrok, ... Program dela je objavljen na spletni strani šole.*
- *Rezultati NPZ - nacionalnega preverjanja znanja v 6. in 9. razredih so znani. V 6. razredih so rezultati pri vseh treh predmetih (slovenščina, angleščina in matematika) zelo nad slovenskim povprečjem. V 9. razredih pa so pri angleškem jeziku pod slovenskim povprečjem.*
- *Omenil je pismo ravnateljice Gimnazije Jurija Vege iz Idrije, ki je pohvalila našo šolo in zapisala, da se vsako leto veselijo učencev naše šole. Kot najboljša dijaka na gimnaziji sta letos bivša učenca naše šole: Karmen Strel in Matic Erznožnik.*
- *Tudi letos smo na šoli imeli revizijo poslovanja, ki je pokazala, da je naše poslovanje zgledno. Poročilo bo poslano tudi na občino Žiri.*

*Starši so odprli debato glede Nacionalnega preverjanja znanja in izrazili pomisleke glede ustreznosti testov.*

*Predstavniki 2.a razreda je vprašal glede zaključne ekskurzije v 8. razredih, na kateri je manjkalo kar nekaj učencev. Kaj lahko šola stori v takem primeru?*

*Ravnatelj je povedal, da je udeležba na ekskurzijah obvezna in je opredeljena v Letnem delovnem načrtu šole. V OŠ so starši tisti, ki izostanek opravičijo in prevzamejo odgovornost. Šola staršev ne more prisilit, da naj otroka pošljejo v šolo. Stroške ekskurzije pa običajno nosijo tisti, ki se ekskurzije udeležijo.*

*Predstavniki staršev v Svetu staršev so soglasno sprejeli sklep, ki naj se predstavi tudi na roditeljskih sestankih in sicer:*

**SKLEP 3-1:**

*V primeru, da odsotnost učenca/učenke na ekskurzijah in dnevih dejavnosti ni napovedana ter z učiteljem vnaprej dogovorjena in opravičena iz utemeljenih razlogov, se odsotnost opraviči le na podlagi zdravniškega opravičila. V primeru neopravičene odsotnosti stroške dnevov dejavnosti in ekskurzij nosi odsotni učenec/učenka oz. njegovi/njeni starši ali skrbniki.*

Namestnica predsednika je vprašala kako je s stanjem v šolskem prizidku?

*Ravnatelj je objasnil, da smo v prizidku imeli 'vsiljive goste' - miške, ki so prišle skozi odprta okna. Zadeva je sanirana.*

Predstavniki 5.a razreda je povedal, da se starši pritožujejo, ker ni dovolj parkirišč pred šolo za starše, ki pridejo po otroke ob 11.30 uri.

*Ravnatelj prizna, da problem parkiranja ostaja, kljub temu, da smo povečali število parkirišč. Imamo 70 parkirišč, na šoli pa je zaposlenih 110 delavcev. Ob novi gradnji pa so predvidena dodatna parkirišča.*

Predstavnica 6.b je vprašala kako je z gradnjo stadiona?

*Ravnatelj je podal informacije, ki so njemu dostopne. Gradbeno dovoljenje je izdano. Občina ima v svojem proračunu rezervirana sredstva, prejela naj bi tudi nepovratna sredstva. Kot vse kaže pa se je pojavila pritožba, ki je postopek ustavila.*

*Drugih vprašanj pod Razno ni bilo.*

*Sestanek se je zaključil ob 19.15 uri.*

*Žiri, 12. 6. 2017*

*Zapisala:*

*Damijana Jesenko Capuder*

*Sestanek vodila:*

*Maja Rampre Erznožnik*